

ОСОБЕННОСТИ РАЗВИТИЯ ДЕТЕЙ 3-4 ЛЕТ

В период развития ребенка с 3 до 4 лет родителям важно строго определить для себя воспитательные принципы. Поведение малыша может стать протестным, могут увеличиться крики и истерики. Если на такое поведение реагировать неосознанными запретами и конфликтами, то ни к чему положительному воспитательный процесс не приведет.

Родители все еще считают ребенка маленьким и беспомощным, между тем все поведение малыша 3-4 лет подчиняется девизу: «Я сам». Таким образом, между родителями и ребенком происходит некое непонимание, которое выливается в сложное общение.

Итак, ваш ребенок вступил в период кризиса 3 лет. Он может начаться чуть раньше или чуть позже, все зависит от индивидуальных особенностей малыша.

Кризис у малыша объясняется большими внутренними психологическими противоречиями. С одной стороны, ребенок хочет выполнить все самостоятельно, с другой стороны, не может обходиться без поддержки взрослых.

Проявление нетерпимости и негативизма в сочетании с попытками добиться выполнения своих требований – в таком сложном психологическом положении оказывается ребенок 3-4 лет.